

Problémy s úniky kapalin z těla pomůže řešit nemocnice

Nočními potížemi se zadržením moči trpí v České republice několik desítek tisíc dětí

VÁCLAV VOTRUBA

Český Krumlov – Pomočování je problém, který trápí mnohé dítě. A nejenom ty nejmenší, týká se to i dětiček, které čerstvě nastoupily do školky. Zároveň je to problém, jehož řešení obecně není u lékařů příliš populární a málokterý doktor se mu věnuje. Rodiče z Českokrumlovska ale mohou být v tomto směru v klidu. Potíže s pomočováním, neboli s takzvanou enurézou, pomůže vyřešit českokrumlovská nemocnice.

„Je nutné si uvědomit, že dítě, které se pomočuje, má většinou psychický problém,“

Stydět se nemusíte

Noční pomočování je pro děti, ale i jejich rodiče velmi stresující záležitost, za kterou se stydí. Odborníci ale upozorňují, že neprávem. Druhú pomočování je každopádně několik, je proto vhodné zajít za odborníkem, který stanoví diagnózu, podle které se rozhodne, jakou léčbu zavede.

vedl primář dětského oddělení František Chromčák. Potíže se objevují například často přizměně prostředí.

Podle místopředsedy představenstva Nemocnice Český Krumlov Jindřicha Floriána

obtěžuje abnormální pomočování dětí spoustu rodin. „Ačkoliv se to nezdá, je tomu tak. Bohužel ale rodiče nemají, kam s problémem zajít. V České republice je sice několik center, která se této problematice věnují, ale dá se říct, že je to pole neorané,“ řekl Florián.

V českokrumlovské nemocnici odborníci zmonitorují mimo jiné denní režim dítěte. A to jak pitný, tak i močení samotné. „Na základě všech výsledků pak můžeme zasáhnout a problémy s pomočováním vyřešit,“ nastínil Chromčák. Zároveň je v Nemocnici Český Krumlov možné podrobné vyšetření samotného

aktu močení. Díky tomu lékaři zkontrolují například aktivitu svalů, které se na močení podílí. „Rodičům také nabídneme, aby s dětmi během celkového vyšetření byli. Zároveň dostanou zácvek, jak se o ně mohou následně starat,“ dodal primář.

František Chromčák také zmínil, že v minulosti lékaři problémy s pomočováním řešili tím, že pacienta poslali do lázní. „Děti byly až šest týdnů třeba v Mariánský Lázních. Bohužel tuto lázeňskou péči postupně převálcovala komerce, takže se už nic takového nenabízí,“ konstatoval primář dětského oddělení.